

本报“最佳转型创新银行网点”海选火热进行中

记者将适时公布暗访后得出的感受，供大家打榜时参考

转型和创新，为甬城银行输入了源源不断的新鲜血液，夜市银行、电子银行、金融便利店……创新金融方式在我们身边悄无声息地生长着。

本报5月伊始重磅推出“最佳转型创新

银行”海选活动，让大家来为自己中意的银行网点“点赞”，这张“英雄榜”就引发了各方人士的关注。

眼下，各家银行正加紧推选自己旗下最出色的“转型创新”网点。对于银行本身来

说，这是一件颇费脑子的事情。记者的一些在银行界任职的朋友就向记者打趣：“你们真是抛了一个难题给我们呢，因为在我们看来，每个网点都很有特色啊！”

事实上，各家银行早就将“创新和转型”当成机遇来对待，因为这是跳出同质化的泥沼，展开差异化竞争的途径。对于客户来说，创新和转型最直观反映，就是在网点服务上。网点的创新和转型，可以是家门口又开出了一家金融便利店，可以是某个网点营业时间变长了；可以是网银界面又改版了；可以是网点里又添加了新的便民措施或者“新式武器”；可以是工作人员微笑着向

你推荐一款新出炉并且很适合你的服务；可以是工作人员认真倾听你的投诉和疑惑；总之，遍布甬城大大小小的银行网点一直在“整容”，所以才会不断给客户以惊喜。

与此同时，本报记者对于网点的暗访活动也在进行中，这段时间，我们将兵分多路，在不同的时间段、不同的区域进行“扫描”，适时发布暗访体验，供大家在打榜时参考。

在与银行打交道过程中，大家能倍感便捷和舒适，并且银行的品牌价值能进一步提升，正是我们举办此次海选活动的初衷。敬请关注近期本报《金融周刊》的报道。

包佳

助小微 促升级 防风险 惠民生

2014年宁波市银行业小微企业金融服务宣传月



微贷

帮您把握每一个微小的机会

“零”等待，
“零”抵押，
“零”担保

热爱事业，更热爱一起去打拼。民生银行推出全新的微贷金融服务品牌，无需任何抵押担保，只要手续齐全，24小时内即可轻松获得最高50万元人民币循环信用贷款，随时满足您急迫的资金需求。从此，您再也不用忍受资金短缺的困扰和束缚，未来从此海阔天空。

中国民生银行 宁波分行
CHINA MINSHENG BANK

行业动态

工行宁波市分行提升手机号汇款服务功能

工行宁波市分行自2010年12月推出手机号汇款服务以来，由于汇款人汇款时只需输入收款人姓名、手机号和金额，即可进行汇款，并可有效避免汇款时产生的风险，现已越来越受到市民的青睐。

近日，工行宁波市分行又通过升级手机号汇款服务功能，最大限度方便收付款人汇款。一是汇款范围不断扩大，不仅支持工商银行系统内汇款，而且支持全国跨行汇款；

二是精简汇款人输入信息，客户只需输入收款人户名、手机号和金额即可办理汇款，无需选择银行类别及分支机构；三是收款人无需事先绑定手机号码，可在接收工商银行系统发送的确认短信，收款人回复收款账号即可实现收款；四是汇款渠道日趋丰富，客户可通过工商银行网上银行、手机银行向任意手机号汇款，通过柜台、自助设备可向已绑定账号的手机号码汇款。

包佳 沈颖俊 涂云霄

中行宁波市分行积极拓展无船承运人保函业务 为广大货运物流企业带来福音

中行宁波市分行在今年初成功叙做浙江省首笔无船承运人保函业务基础上，作为目前全省唯一开展此项创新业务的银行，积极拓展业务模式，通过保函担保替代传统保证金、责任保险的方式为无船承运企业提供经营资格担保；同时主动对接客户需求，依托该行“中小企业信贷工厂”平台，为客户开

辟绿色通道、提供专项授信额度，为全市广大货运物流企业降低财务成本、提高经营利润、提升企业竞争力创造了有利条件。截至4月末，该行无船承运人保函业务客户已突破10家，其中3家企业通过中小企业“绿色通道”获得了专项授信支持。

包佳 钟航

中行长城国际卓隼卡，出国留学安心无忧

今年4月，中国银行专门为出国留学客户倾情打造了长城国际卓隼卡。据悉，该卡采用国际通行芯片标准，提供环球交易即时提醒服务，全面保障用卡安全；拥有全球交易人民币结算功能及多种还款渠道，外币消费直接以人民币入账，省去1.5%的货币兑换

手续费；美元分期付款费率5折优惠；免收每月第一次取现手续费，目前还能享受全球免税店5%的超值返现、境外刷卡双倍积分等重重优惠。中国银行长城国际卓隼卡各项贴心便捷功能全面满足了留学生需要，提供安心无忧的出国留学金融服务体验。

包佳 钟航

中信银行
CHINA CITIC BANK

银基联手重磅出击

中信薪金贷“贷”比现金

中信银行携手嘉实基金、信达基金，强势推出“薪金贷”业务。“薪金贷”作为三方共同打造并打造的业内功能领先、客户体验优质的现金管理工具，可实现余额理财、实时申购份额确认、ATM取款、转账、消费自动赎回、每日收益结转等强大功能。

贷基可当现金用 消费投资一个都不少

相较于互联网宝宝们的申购和消费局限，中信银行“薪金贷”业务在安全性、便捷性、功能性等方面进行了全面升级，最大突破点在于其所对接的货币基金，无需再主动申请赎回，便可以在全国各家银行的ATM机上直接取款或是POS机刷卡消费，更通俗地说“实现货币基金的收益，享受现金的便利”。不同于单纯现金，借助薪金贷业务，可大大提升客户对现金资产的管理能力，让客户既享受到活期存款的便利，又可获得投资理财的收益，还可获得消费使用的便利，并为客户提供很好的体验。

事实上，客户只需一次性签署中信银行“薪金贷”业务开通协议，设定一个不低于1000元的账户保底余额，无需客户“主动”购买，账上“保底余额”之外的活期资金将每日自动申购货币基金，最小认购额为0.01元，从而最大程度提高闲置资金的收益水平。而当客户需要使用资金时，也无需再发出赎回指令，中信银行的后台会自动实现货币基金的快速赎回，用以满足客户的实时取现、消费或转账等各类支付需求。而“贷基可当现金用”也是中信银行“薪金贷”业务的最大创新，甚至与互联网金融产品相比，还要更快捷便利。此次中信银行“薪金贷”产品支持T+0赎回，24小时均可实时实现，单个账户单日赎回额度上限为50万元。

强强联手 中信客户首尝鲜

中信银行此次选择嘉实基金和信达基金作为首批合作对象，嘉实基金为行业领头羊，拥有丰富的货币基金流动性管理经验；信达基金为行业新贵表现不俗，且与中信银行同属中信集团。

可以预见，“薪金贷”业务，以其更智能的申赎模式、更稳健的投资收益、更便利的支付效果，成为家庭余额理财的优先选择，同时中信银行也将致力于与优质同业机构的持续深入合作，整合投资理财、消费信贷等业务，实现其零售业务的战略布局，为客户提供真正的“幸福财富”体验。

中信银行
CHINA CITIC BANK

余额理财
自动申购
每日收益结转

幸福家庭理财计划之

薪金贷

- 代销货币基金，收益稳健
- 取现、转账、消费自动发起赎回
- 投资起点低，一分钱也能理财



Family Wealth Management

幸福财富

幸福梦 中信圆

以上产品均通过中信银行“薪金贷”主渠道发行。

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。

全国网点：www.citicbank.com